



§1 Mötets öppnande

Johan Andersson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:05.

§2 Närvarande

Johan Andersson (Ordförande)
Sabrina Samuelsson (Vice ordförande)
Fredrik Bengtsson (Sekreterare)
Jenny Orell (PR-ansvarig)
Louise Johannesson (Ledamot)

§3 Val av mötets ordförande

Johan Andersson väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Fredrik Bengtsson väljs som mötets sekreterare.

§5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Sabrina Samuelsson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Jenny Orell väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Louise Johannesson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§7 Uppföljning

- Oklarheter kring examination i kurs TDA416, Datastrukturer och algoritmer
 - Delar av ärendet har överlämnats till Samo
 - Slackbot
 - Kursnämnd DAT026 Matematisk modellering och problemlösning
 - Kursnämnd LSP310 Kommunikation och ingenjörskompetens
-



- Kursnämnd TDA367 Objektorienterat programmeringsprojekt
- Kursnämnd TMV027 Finite automata theory and formal languages
- Klassrepresentantsmöte
- Brist på handledare i kurser i läsperiod 2
- UU
- Pl-möte med styret
- Motion om införandet av kassör i snIT
- PP

§8 Meddelanden

Föreligger ej.

§9 Diskussionspunkter

- DAT255, Software engineering project
- Kursnämndsmöten
- PP
 - Möte med sexIT den 6/10
- Pluggfrukost
- Inför sektionsmötet
- Kursvalsmingel
- Latex
- Hur skall vi förmedla informationen från kursnämndsmöten?
 - En workshop skall hållas för att ta fram en lösning
- Nästa möte
 - 2016-10-10, 3505-E

§10 Mötets avslutande

Johan Andersson avslutar mötet 13:10.
